

天上的異象

啓示錄 第六個異象(一)：得勝凱旋的羔羊

這周的一件大事是；廿個國家領袖聚集一起，有個會議。但是注意到的人很少。

聖經上說：注意看！禱告！

注意看啊！看世界到了什麼地步？

以往很少有這麼多國家領導人，在一起絞盡腦汁，要找出方法解決問題。什麼問題呢？沒有錢了！解決目前經濟問題的唯一方法；印鈔票。

現在，唯一能做的是印鈔票；老百姓印鈔票是犯法的，唯有政府可以印鈔票。

主的話告訴我們；有一天，因為鈔票印的太多，世界的景況，就要如同啓示錄第六章，5到6節所說的；

揭開第三印的時候，我聽見第三個活物說：你來！我就觀看，見有一匹黑馬；騎在馬上的，手裡拿著天平。我聽見在四活物中似乎有聲音說：一錢銀子買一升麥子，一錢銀子買三升大麥；油和酒不可糟蹋。

一錢銀子，相當於一天的工價，只能買一升麥子，填不飽肚子，只好買三升大麥。

爲什麼有手裡拿著天平的？

利未記 26：26 我要折斷你們的杖，就是斷絕你們的糧。那時，必有十個女人在一個爐子給你們烤餅，按分量秤給你們；你們要吃，也吃不飽。

當年，神對猶大人說；如果不照著神的誠命生活，自己過自己的日子，走自己的路，事奉偶像，就會在神的咒詛之下。

這節經文說出了神的咒詛；人沒得吃，鬧饑荒了！大家都要吃，爲了公平，糧食要用分配，用天平來秤。

現在我們有衣有食，但是，這個咒詛的日子就在眼前了！

當年，神要以賽亞對那時代的人講話，同時告訴他；你講話時，百姓們會聽不見，看不到。從舊約時代到新約時代，人們一直是如此；聽也聽不見，看也看不明白。因爲，人在末世時，喜歡聽自己愛聽的，不愛聽神的話語。

啓示錄一再的告誡我們：凡有耳的就當聽！

今天的世界在極大的黑暗之中，人如何不致走迷了路呢？

科技的發達，GPS 導航系統，可以幫我們找到我們要去的地方。先決條件是要知道如何使用，如何輸入正確的資料。

在資訊暴炸的時代，怎麼知道什麼是對的？怎麼了解世界發生的事？

像鴛鴦一樣，把頭埋到沙裏，不聞不問，這樣好嗎？

我們有主的話，但是，聖經六十六卷書，怎麼去找呢？

每個主日，有神的僕人釋放信息，他們有責任很清楚的說出來！

願弟兄姊妹們！不至於言者諄諄，聽者藐藐！

感謝神！在這黑暗的世代，神早早就把 GPS 給了我們。任何將要發生的事，聖經早就告訴了我們。

我們有了 GPS 就不慌了！神的話清清楚楚地引導了我們。基督徒有主；是篤定的，是站立得穩的，因為，我們有神的話。

盼望弟兄姊妹們，當神的僕人在台上釋放信息時，聽了後，好好的讀聖經，不要聽完後就算了；世界上發生的事，都與神的話有關的。

啓示錄有八大異象；近百歲的老約翰，被羅馬暴君放逐到巴摩海島。荒島上一位孤單的老人，在世人看是絕路一條。但是，他所愛的主，那位六十年前升天的耶穌，沒有忘記他，主顧念著這位老僕人。主藉著祂的老僕人約翰，用八個異象，讓人知道世界要發生的事；整個人類歷史來到終結了！此時的教會扮演著重要的角色。

主啓示約翰八個異象，從耶穌的升天講到祂的再來，還講到祂的國度和審判，最後講到新耶路撒冷。

主要約翰將這些啓示，告訴教會。神知道末世時，人的景況；人是如此的傍徨，不知方向。到了末世，這此啓示，是非常重要的信息！

神的兒女要警醒禱告，如何禱告？要有方向。

今天，繼續第六個異象，從十五章到十九章，講到羔羊的得勝，講到基督如何得到最後的勝；有四件大事：

第十五和十六兩章：七碗

第十七章：大淫婦

第十八章：大巴比倫城

第十九章：哈利路亞！耶穌基督得勝！

今天，我們要交通的是：七碗：

啓示錄 15：1 我又看見在天上異象，大而且奇，就是七位天使掌管末了的七災，因為神的大怒在這七災中發盡了。

啓示錄 15：2 我看見彷彿有玻璃海，其中有火攪雜。又看見那些勝了獸和獸的像並他名字數目的人，都站在玻璃海上，拿著神的琴，

啓示錄 15：3 唱神僕人摩西的歌，和羔羊的歌，說：主神—全能者啊，你的作為大哉！奇哉！萬世（或作：國）之王啊，你的道途義哉！誠哉！

啓示錄 15：4 主啊，誰敢不敬畏你，不將榮耀歸與你的名呢？因為獨有你是聖的。萬民都要來在你面前敬拜，因你公義的作為已經顯出來了。

啓示錄 15：5 此後，我看見在天上那存法櫃的殿開了。

啓示錄 15：6 那掌管七災的七位天使從殿中出來，穿著潔白光明的細麻衣（細麻衣；有古卷是寶石），胸間束著金帶。

啓示錄 15：7 四活物中有一個把盛滿了活到永永遠遠之神大怒的七個金碗給了那七位天使。

啓示錄 15：8 因神的榮耀和能力，殿中充滿了煙。於是沒有人能以進殿，直等到那七位天使所降的七災完畢了。

啓示錄 16：1 我聽見有大聲音從殿中出來，向那七位天使說：你們去，把盛 神大怒的七碗倒在地上。

啓示錄 16：2 第一位天使便去，把碗倒在地上，就有惡而且毒的瘡生在那些有獸印記、拜獸像的人身上。

七個碗是七個 神的咒詛。在舊約中也有相似的事，(摩西帶著兩百萬的猶太人，出埃及，法老王不肯放他們離去；神就降下十個災。)

今天的經文裏，有一批人站在玻璃海上，唱兩首歌；摩西的歌，和羔羊的歌。

唱歌的這些人是誰？是那些勝了獸和獸的像並他名字數目的人。

就是勝過仇敵，得勝的人，他們成爲大詩班，唱著摩西的歌，和羔羊的歌。

當年猶太人出埃及時，他們看見耶和華行大事；祂將埃及的馬和騎馬的投在海中，(出埃及記 15：1-18)

猶太人出埃及時，非常的害怕，那天晚上，哭聲遍地，前有紅海後有追兵。神救了他們，將海水分開，又把追兵埋入海中，猶太人得以離開埃及；從哀號的此岸，到達了歡呼讚美的彼岸。摩西就帶著他們唱勝利的歌。

相同的，當得勝者在燃燒的湖邊，看見惡人被扔了進去的時候，也要唱 神僕人摩西的歌和羔羊的歌。

我們羨慕，要成爲天上的唱班，必要會唱這兩首歌。同時，我們要了解他們在何時，在什麼情景下唱出這樣的歌。

真正的詩歌有經歷，有生命的；

十四章，十四萬四千人是在唱新歌。這歌只有這十四萬四千人會唱，別人都不會唱。

到了十五章，又有一批人在玻璃海上唱詩。

詩歌是基督徒的特徵；佛教的唸經，基本上是四大皆空。基督徒的詩歌是讚美、榮耀、敬拜。基督徒的心中有靈歌；

以弗所書 5：19 當用詩章、頌詞、靈歌、彼此對說，口唱心和的讚美主。

基督徒心中有首新歌，在靈裏向主唱的；約翰看見了這首得勝的歌！這是摩西的歌，和羔羊的歌。

當世界到了一個地步，世人恨基督徒，逼迫基督徒；有人被關到牢裏，有人喪失了生命。在這黑暗的時刻，因爲 神的帶領，他們得勝。

神告訴我們，這漫長黑暗的日子是可數的；要經過一載、兩載、半載。也就是說；要經過三年半。熬過這日子，他們得勝了！唱新歌！

在這一時刻，地上也有大事發生：三大災

啓示錄 9：12 第一樣災禍過去了，還有兩樣災禍要來。

啓示錄 11：14 第二樣災禍過去，第三樣災禍快到了。

當第五、第六、第七號吹起時，各有大災難要發生；禍哉！禍哉！禍哉！

現在來到第三個禍哉！

啓示錄 16：1 我聽見有大聲音從殿中出來，向那七位天使說：你們去，把盛 神大怒的七碗倒在地上。

神有大怒的時候，你們看過嗎？你知道祂曾經大怒嗎？

舉個例：

耶穌誕生前七、八百年，以賽亞看見的異象：

以賽亞書 63：1 這從以東的波斯拉來，穿紅衣服，裝扮華美，能力廣大，大步行走的是誰呢？就是我，是憑公義說話，以大能施行拯救。

以賽亞書 63：2 你的裝扮為何有紅色？你的衣服為何像踹酒醉的呢？

以賽亞書 63：3 我獨自踹酒醉；眾民中無一人與我同在。我發怒將他們踹下，發烈怒將他們踐踏。他們的血濺在我衣服上，並且污染了我一切的衣裳

以賽亞書 63：4 因為，報仇之日在我心中；救贖我民之年已經來到。

以賽亞書 63：5 我仰望，見無人幫助；我詫異，沒有人扶持。所以，我自己的膀臂為我施行拯救；我的烈怒將我扶持。

以賽亞書 63：6 我發怒，踹下眾民；發烈怒，使他們沉醉，又將他們的血倒在地上。舊約中，神曾發怒；這裏的烈怒是指著；七碗時，神發怒。

約珥書 3：11 四圍的列國啊，你們要速速地來，一同聚集。耶和華啊，求你使你的大能者降臨。

約珥書 3：12 萬民都當興起，上到約沙法谷；因為我必坐在那裡，審判四圍的列國

約珥書 3：13 開鏟吧！因為莊稼熟了；踐踏吧！因為酒醉滿了。酒池盈溢；他們的罪惡甚大。

這裏也是在講耶穌再來時，神的烈怒；酒醉，把百姓踩在腳下！

不只舊約中看到 神的憤怒，在新約中也有；神的憤怒在累積。

常常有人問：你們基督徒相信有上帝，但為什麼有這麼多不公平的事？神不管事嗎？上帝是公義的，為何准許這麼多的不公義存在？

太多不公不義的事存在世上，憤恨不平的人要問：真有神嗎？若真有神，這神實在太糟糕了！

俗話說：惡有惡報，善有善報，不是不報，時候未到。

聖經告訴我們；有時候的，時間很重要；

現在，世界滿了邪惡與不義，時候近了！

神的審判要到了！那就是七個碗的時候。

那時，得勝的在玻璃海上，唱著兩首詩歌；唱什麼呢？

1. 你的作為大哉！奇哉！

2. 你的道途義哉！誠哉！

也就是說：神的公義終於顯現了！

今天，神的憤怒，為何尚未向惡人發作呢？

因為，我們還在恩典的時代，神忍耐；祂不願意一人沉淪，祂要萬人得救。

現在是傳福音的時代，基督徒有責任把福音告訴這個黑暗的世界。有一天，當恩典的時代一結束，神要審判世界。到了那天，想傳福音都沒機會了！到了那天，神的憤怒傾倒下來，沒有人站立的住。聖經形容那一天的可怕；想死也死不了！

詩篇 90：7 我們因你的怒氣而消滅，因你的忿怒而驚惶。

詩篇 90：8 你將我們的罪孽擺在你面前，將我們的隱惡擺在你面光之中。

詩篇 90：9 我們經過的日子都在你震怒之下；我們度盡的年歲好像一聲歎息。

詩篇 90：10 我們一生的年日是七十歲，若是強壯可到八十歲；但其中所矜誇的不過是勞苦愁煩，轉眼成空，我們便如飛而去。

詩篇 90：11 誰曉得你怒氣的權勢？誰按著你該受的敬畏曉得你的忿怒呢？

詩篇 90：12 求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。

這是摩西一生在神面前的感受，他是個才子，在法老的皇宮裏長大，享有特權。卻活在神的震怒底下，為什麼？

神不是毫無理由的發怒；摩西知道，因為，我們的罪孽擺在神面前，我們的隱惡擺在神面光之中。

人不知道我有何毛病，上帝知道；因著這緣故，人的一生在神的震怒之下。

摩西一生的前四十年，活得很光彩，後四十年活在曠野；是悲慘的歲月。一生八十年轉眼消失了，好像一聲歎息。

他發出了智慧的話，他說：誰曉得你怒氣的權勢？

人若知道神的怒氣，是有智慧的人，是有福的人；

一個人為所欲為，神說他笨！因為笨人不懂。知道的人，就敬畏曉得神的忿怒。

箴言有句重要的話：敬畏耶和華是智慧的開端。

英文翻譯：The fear of the LORD is the beginning of wisdom:

中文用的詞：敬畏，英文很直接的說；對神有一個害怕的心。

我們常把神的恩典視為理所當然，視祂為最好、最親的朋友。我們不知道這位神是烈火，是可敬畏的。

摩西認識神的憤怒，他知道人的一身，如昨日黃花。如生長的草，早晨發芽生長，晚上割下枯乾。轉眼成空，我們便如飛而去。

我們敬畏耶和華，曉得祂的怒氣，就會數算自己的怒氣；就會得著智慧的心。

神的憤怒要傾倒下來，在剩下的日子裏，我們要敬畏耶和華，要數算自己的日子！知道自己的日子不多，要愛惜光陰，做神要我們做的。

現在地球所發生的災難，不是偶然，正是神震怒的序曲；祂正在大震動，要我們醒過來。

注意啊！神要搖醒我們！禍哉！禍哉！禍哉！真正的大災難尚未來到；；

基督徒們！醒來吧！不要像世人一樣過著糊塗的日子。

這個信息是對著末世的教會說的：追求 神的話語，是有福的！聽而不聞是有禍的！